Информация по вопросам применения ФАООП УО (ИН) для родителей.

Что такое ФАООП УО (ИН)

ФАООП УО - Федеральная адаптированная основная общеобразовательная программа обучающихся с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями).

Какая цель у внедрения ФАООП УО (ИН):

- развитие личности;
- формирование общей культуры, соответствующей общепринятым нравственным и социокультурным ценностям;
- формирование необходимых для самореализации и жизни в обществе практических представлений, умений и навыков, позволяющих достичь обучающемуся максимально возможной самостоятельности и независимости в повседневной жизни.

Что входит в ФАООП УО (ИН)

В программу вошли:

- рфедеральный учебный план;
- календарный учебный график;
- рабочие программы учебных предметов;
- рабочая программа воспитания;
- план воспитательной работы.

Что будет обязательным для всех образовательных организаций

- ФАООП УО (ИН) определяет объем, содержание, планируемые результаты обязательной части образовательной программы школьного образования, которую реализует образовательная организация.
- Обязательной к выполнению станет и федеральная рабочая программа воспитания, и федеральный календарный план воспитательной работы.

Как будут применять ФАООП УО

- ▶ ФАООП УО (ИН) станет основой для разработки образовательной программы образовательной организации.
- ▶ Образовательные организации сохраняют право разработки собственных образовательных программ, но их содержание и планируемые результаты должны быть не ниже, чем в ФАООП УО (ИН).

Когда образовательные организации перейдут на ФАООП УО (ИН)

Переход на ФАООП УО (ИН) запланирован к 1 сентября 2023 года